Quito, 22 de Marzo 2015

Señores

Junta General de Accionistas

OPCRIS S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

A fin de dar cumplimiento con las obligaciones que establece los Estatutos vigentes de la Compañía, me permito poner a su disposición el presente informe a través del cual les puedo hacer conocer a Ustedes la actividad de OPCRIS S.A. durante al año 2014.

Quiero empezar manifestando que la empresa OPCRIS S.A. ha tenido actividades durante el año completo 2014, teniendo como resultado una Utilidad del Ejercicio de USD\$.704.63. Esperando que en los próximos años, obtengamos un mejor resultado positivo.

La Gerencia seguirá trabajando en el cumplimiento de los objetivos propuestos por los socios para obtener mejores réditos para la compañía.

Agradezco la colaboración de todos y espero que en los próximos años, OPCRIS S.A. se vaya consolidando en su negocio.

Atentamente,

Gonzalo Reyes C. GERENTE GENERAL

**OPCRIS S.A.**